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ご加入者のみなさまへ 

公益財団法人 名古屋市中小企業共済会 

 

改元に伴う対応について 

 

 平素は、当会の事業をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。 

 さて、この度５月１日に改元が行われたことに伴い、当会では元号の記載があるご申請に

関し、下記のとおり対応してまいりますので、ご案内申し上げます。 

 なお、ご加入者さまに極力ご不便をおかけすることのないよう対応を進めておりますが、

一部やむを得ずご加入者さまにお手数をおかけする場合がございます。何とぞご理解を賜り

ますようお願い申し上げます。 

 

記 
 

Ｑ１ 新元号の「令和」が印刷されている様式は、どのように入手すればよいのか 

 Ａ１ 福利厚生制度の様式につきましては、ウェブサイトで新しい様式をダウンロ

ードしていただけます。トップページ「申請書類のダウンロード」よりダウン

ロードページにお進みください。 

退職金共済制度の様式につきましては、複写の様式となっておりますので、

ダウンロードしていただくことはできません。ご入り用の際は当会までご連絡

（TEL 052-735-2131）ください。なお、様式により新元号の様式をご用意する

まで、一定のお時間をいただいているものがございますので、ご了承願います。 

Ｑ２ 「平成」が印刷されている様式は、改元後も使用することができるか 

 Ａ２ 改元後も、「平成」表記の様式をそのままご利用いただけます。 

  ただし、「平成」表記のままご利用いただく場合は平成「３１」年や平成「３２」

年とご記入ください。 

Ｑ３ 「平成」が印刷されている帳票を訂正して使用することができるか 

 Ａ３ ご加入者さまで新元号にご訂正いただく場合は、「平成」を二重線で抹消し、

その上部等に「令和」を記入してください。この場合、訂正印は不要です。 

Ｑ４ 追加の申込書の元号選択欄に新元号の「令和」の選択肢がないが、どうすればよいか 

 Ａ４ 退職金共済制度の追加加入の申込様式につきましては、「令和」の選択肢を追

加した新しい様式を準備しておりますので、共済会に新しい様式をご請求くだ

さい。（TEL 052-735-2131） 

   また、福利厚生制度の様式につきましては、ウェブサイトより新しい様式を

ダウンロードしていただけますので、ご利用下さい。 

（http://www.nagoya-kyosai.jp/kyosai/fukuri.html） 



なお、「令和」の選択肢がない旧様式をご使用いただく場合は、元号の選択欄

は空白のまま、年月日の欄に「１年５月１日」などとご記入ください。また、

入社年月日が「令和」であることについて付箋や送付状を利用して当会までお

知らせいただけますと幸いです。 

Ｑ５ 「平成」を訂正せず、平成「１」年５月と記入して申請をしてしまったが、手続きは

有効か 

 Ａ５ はい、有効です。ただし、当会で「平成」表記を「令和」に訂正させていた

だくことがございますので、ご了承ください。 

 また、退職年月や、入社年月日など、「平成１年」か「令和１年」かの判断が

つきかねる場合は、当会より確認の連絡をさせていただくことがございます。お

手数をお掛けいたしますが、ご承知おきください。 

Ｑ６ 「平成」の印刷を二重線で抹消して、西暦で申請することができるか 

 Ａ６ 当会では、原則として和暦（和号）を使用しておりますので、新元号の「令

和」にご訂正いただきますよう、お願いいたします。 

   誤って西暦でのご申請がなされた場合には、個別に対応させていただきます。 

Ｑ７ 改元初年度は、令和「元」年と記入するのか、令和「１」年と記入するのか 

 Ａ７ 申請にあたりましては「元年」でも、「１」年でもどちらでも構いません。 

Ｑ８ 元号の訂正に訂正印は必要か 

 Ａ８ 元号の訂正部分につきましては、訂正印は不要です。ただし、その他のご記

入いただいた年月等を訂正される場合は、該当部分に訂正印を押印願います。 

 


